

# ZMLUVA


o podmienkach dodávky „Školského ovocia, zeleniny a výrobkov z nich“

Číslo:

## ZMLUVNÉ STRANY

### Dodávateľ:

TIS Slovakia, s.r.o.  
Levočská 1613/36B, 064 01 Stará Ľubovňa  
Zastúpená: Rastislavom Regecom  
IČO: 36470066  
DIČ: 2020004096

Základná škola s materskou školou Nižné Ružbachy	
Dátum: 26. 04. 2023	
Číslo záznamu: 000	Číslo spisu: 25-02-027/2023
Prílohy/listy: 2	Vybavuje: 

### Odberateľ:

Základná škola s materskou školou

Nižné Ružbachy č.45

065 02 Nižné Ružbachy

### Zastúpená:

Mgr. Tatiana Jarabinská

### Vedúci šk. jedálne:

Margita Koberová, 052/4391403

### Bankové spojenie IBAN:

SK57 0200 0000 0012 0061 5354

### IČO:

378 761 47

### DIČ:

2021698481

## Článok 1

### Predmet zmluvy

Predmetom tejto Zmluvy sú dodávky ovocia, zeleniny a výrobkov z nich do škôl, podľa požiadaviek (druh, množstvo) od dodávateľa pre odberateľa realizované v súlade s nariadením vlády Slovenskej republiky č. 189/2017 Z.z. o poskytovaní pomoci na dodávanie a distribúciu mlieka, ovocia, zeleniny a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školských zariadeniach a súvisiacimi právnymi aktmi Európskej únie a právnymi predpismi SR, ktoré sú uvedené v metodickej príručke PPA.

## Článok 2

### Práva a povinnosti zmluvných strán

Dodávateľ sa zaväzuje odberateľovi podľa jeho písomných alebo telefonických objednávok dodať ovocie a zeleninu a výrobky z nich v dohodnutom čase, kvalite, sortimente a množstve, na dohodnuté miesto dodania a určenej osobe. Dodávku tovaru je odberateľ povinný dodávateľovi písomne potvrdiť na dodacom liste.

Celkové maximálne dodávané množstvo ovocia a šŕavy v porciách je určené na základe Čestného vyhlásenia školy o počte detí, v ktorom je uvedený počet žiakov zúčastnených na školskom programe na príslušný rok 2023/2024

Distribúciu produktov zabezpečí na vlastné náklady dodávateľ, pričom čerstvé a spracované produkty bude dodávateľ dodávať priamo do sídla školských zariadení odberateľa a tieto školské zariadenia odberateľa zabezpečia distribúciu produktov pre svojich žiakov.

Časové obdobie dodávok je obdobie školského roka 2023/2024. Dodávateľ je oprávnený prispôbiť množstvo a časové intervaly dodávok produktov počas školského roka, s ohľadom na jemu pridelený strop pomoci v príslušnom roku, v rámci programu podpory pre deti a žiakov v školách. V prípade zmeny množstva alebo časových intervalov dodávok je dodávateľ povinný o tejto skutočnosti informovať odberateľa.

Odberateľ sa zaväzuje viesť riadnu evidenciu dodaného ovocia, zeleniny a výrobkov z nich.

Odberateľ sa zaväzuje poskytnúť dodávateľovi Čestné vyhlásenie školy o počte žiakov zúčastnených na školskom programe a Hlásenie odberateľa o spotrebe produktov ovocia, zeleniny a výrobkov z nich, ako aj ďalšie doklady podľa platnej metodiky a usmernení Pôdohospodárskej platobnej Agentúry.

### **Článok 3 Cenové podmienky**

Kúpna cena je stanovená v Nariadení vlády SR č. 189/2017, v zmysle neskorších cien a doplnkov je maximálna a konečná.

Cenu za dodané produkty vyúčtuje dodávateľ odberateľovi na základe dodacích listov zbernou faktúrou s náležitosťami riadneho daňového dokladu a to 2x mesačne. Splatnosť faktúr je 14 dní od jej vystavenia. Odberateľ uhradí cenu za dodané produkty bezhotovostným prevodom na účet dodávateľa uvedený na faktúre.

Odberateľ prehlasuje, že nemá uzatvorenú Zmluvu s iným subjektom ako dodávateľom, ktorej predmetom je poskytnutie produktov v rámci programu Školské ovocie.

### **Článok 4 Splnomocnenie**

Odberateľ touto Zmluvou splnomocňuje vedúcu školskej jedálne na plnenie všetkých úloh, ktoré vyplývajú z tejto zmluvy v rámci realizácie programu "Školské ovocie" pre školský rok 2023/2024. Toto splnomocnenie potvrdí na Zmluve pečiatkou školskej jedálne.

### **Článok 5 Informačný plagát**

Odberateľ sa zaväzuje osadiť na viditeľnom mieste vo svojom sídle Informačnú tabuľu, z ktorej je zrejmé, že dodávky ovocia, zeleniny a výrobky z nich do škôl a školských zariadení sú z časti financované Európskou úniou.

### **Článok 6 Platobné podmienky**

Vystavené daňové doklady budú riadne potvrdené a overené u odberateľa (alebo v jeho prevádzkovej jednotke). Overený a potvrdený daňový doklad alebo dodací list bude považovať dodávateľ za správny. Odberateľ sa týmto zaväzuje fakturovanú sumu uhradiť v lehote splatnosti uvedenej na faktúre.

## Článok 7 Dĺžka trvania zmluvy

Táto Zmluva sa uzatvára na jeden školský rok , t.j. 2023/2024 – 01.09.2023 - 30.06.2024. Zmluva je platná a účinná od podpísania oboma zmluvnými stranami.

## Článok 8 Záverečné ustanovenia

Zmluvné strany svojimi podpismi potvrdzujú, že sa oboznámili s obsahom tejto Zmluvy, že táto Zmluva je vyjadrením ich slobodnej a pravej vôle a že táto Zmluva nebola uzavretá v tiesni, ani za inak neprimeraných podmienok pre ktorúkoľvek z nich. Zmluva je vyhotovená v dvoch originálnych vyhotoveniach, pričom odberateľ obdrží jedno vyhotovenie, dodávateľ druhé. Každý ďalší dodatok k tejto Zmluve, musí byť po dohode oboch zmluvných strán vypracovaný písomne a potvrdený obidvoma zmluvnými stranami.

V Starej Lubovni 26.04.2023

Dodávateľ:



Odberateľ:

Mgr. T. Javališca